

Stadt Bornheim · Postfach 1140 · 53308 Bornheim

Herrn
Christian Koch
Maaßenstraße 16
53332 Bornheim

03.02.2021

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates

Ihre Anfrage betr. „Verkehrsberuhigung Zweigrabenweg“

Sehr geehrter Herr Koch,

Ihre o.g. kleine Anfrage vom 19.01.2021 beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Stehen die im Oktober 2020 durchgeführten Markierungsarbeiten im Zusammenhang mit geplanten baulichen Maßnahmen zur Verkehrsberuhigung?

Antwort 1: Im Laufe des letzten Jahres sind auf dem Zweigrabenweg einige Arbeiten durch Tiefbaufirmen durchgeführt worden. Hierbei ist es durchaus üblich, zur Kennzeichnung von Versorgungsleitungen Markierungen auf der Fahrbahn anzubringen. Diese verschleißten witterungsbedingt nach einer gewissen Zeit.

Generell liegt der Verwaltung ein Antrag der FDP „Verkehrsberuhigung Zweigrabenweg“ vor. Hierüber konnte noch keine abschließende Entscheidung getroffen werden. Aufgrund der aktuellen personellen Vakanz im zuständigen Amt ist es nicht möglich einen zeitlichen Ausblick über die weitere Bearbeitung zu geben.

Frage 2: Wenn ja: Welche Maßnahmen sind geplant?

Frage 3: Wenn ja: Wann ist die Bauausführung geplant?

Frage 4: Wenn nein: Welchem Zweck dienen die Markierungsarbeiten?

Antwort 2 -4: Verweis auf Antwort 1

Mit freundlichen Grüßen



(Christoph Becker)
Bürgermeister